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PROCES-VERBAL 
 

 

Încheiat azi, la data de 30 decembrie 2025 în şedinţa ordinară a Consiliului 

local al comunei Chibed, convocată de către primar, ţinută în sala mare de şedinţă din 

sediul Primăriei comunei Chibed. 

La şedinţa Consiliului local sunt prezenţi 8 consilieri locali din cei 11 consilieri 

locali aleşi, lipsind domnii consilieri Borbély Zoltán,  Dósa Árpád și Péterfi Lajos-

Attila. 

La şedinţă mai participă dl. Zakariás Botond-Csaba, primarul comunei, d-na 

Dósa Csilla-Beáta, secretar general și dl. Szilveszter László, consilierul 

viceprimarului.   
 

La începutul şedinţei secretarul general al comunei, întreabă consilierii dacă au 

luat cunoştinţă de conţinutul procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local 

al comunei Chibed nr. 8122 din data de 27 noiembrie 2025 şi-l supune spre aprobare 

consiliului local, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (17) din Ordonanța de 

urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare. 

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 8 voturi pentru. 

 

Președintele de ședință, domnul Gyöngyösi Ferencz, salută pe cei prezenți, 

constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea 

convocatorului nr. 8415/23.12.2025 la afişierul Primăriei şi pe site-urile oficiale ale 

instituţiei. 
 

Dl. Zakariás Botond-Csaba, primarul comunei, este invitat de către preşedintele 

de şedinţă să prezinte ordinea de zi, stabilită conform 135 din 23 decembrie 2025. Dl. 

primar salută consilierii și prezintă ordinea de zi după cum urmează: 
 

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea Măsurilor privind organizarea activităţii 

de gospodărire, păstrarea ordinii şi curăţeniei în localitatea Chibed. 

Inițiator: Dósa Sándor, viceprimar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, juridică şi de 

disciplină, turism 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat pentru 

obiectivul de investiții ”Construire locuințe de serviciu pentru specialiști din 

sănătate și învățământ din Comuna Chibed”. 

Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 
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Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, juridică şi de 

disciplină, turism 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea reţelei şcolare de pe raza comunei Chibed 

pentru anul şcolar 2026-2027. 

Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, juridică şi de 

disciplină, turism 

4. Proiect de hotărâre validarea Dispoziției Primarului nr. 131/2025 privind 

rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2025. 

Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, juridică şi de 

disciplină, turism 

5.  Proiect de hotărâre privind avizarea documentației de atribuire având ca obiect 

delegarea gestiunii activităților componente ale Serviciului de Salubrizare privind 

tratarea mecano-biologică și eliminarea prin depozitare a deșeurilor municipale 

în județul Mureș.  

Inițiator: Dósa Sándor, viceprimar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, juridică şi de 

disciplină, turism 

6. Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare temporară - până 

la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă,  a gestiunii activității 

de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a 

deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor 

rezultate de la SSCT Cristești, TMB Sânpaul, precum și a deșeurilor care nu pot 

fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară 

și/sau exterioară a locuințelor la Depozitul de Deșeuri Nepericuloase de la 

Sânpaul. 

Inițiator: Dósa Sándor, viceprimar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, juridică şi de 

disciplină, turism 

7. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2026. 

Inițiator: Zakariás Botond-Csaba, primar 

Comisia pentru agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea 

teritoriului şi urbanism, protecție mediu 

 



 

 

 

 

Comisia de specialitate pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, 

sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, protecţie copii, juridică şi de 

disciplină, turism 

8. Intervenţii şi informări. 

 

Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 8 voturi pentru. 
 

La primul punct al ordinii de zi dl. viceprimar prezintă referatul de aprobare nr. 

7400/07.10.2025, respectiv Măsurile privind organizarea activităţii de gospodărire, 

păstrarea ordinii şi curăţeniei în localitatea Chibed.  

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de ambele comisii de specialitate, 

este supus la vot de către președintele de ședință și aprobat cu 8 voturi pentru, 

devenind Hotărârea nr. 59/2025.  

 

La punctul nr. 2 al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare nr. 

8067/24.11.2025 pentru aprobarea Devizului General actualizat pentru obiectivul de 

investiții ”Construire locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ 

din Comuna Chibed”, în urma aplicării prevederilor pct. 42 din Legea nr. 141/2025 

privind unele măsuri fiscal-bugetare, cu modificările şi completările ulterioare, cu 

privire la majorarea cotei TVA de la 19% la 21%. 

Dl. consilier Gyöngyösi Ferencz întreabă că, în cazul în care bugetul local nu va 

suporta cheltuielile contribuțiilor proprii la proiectele cu finațare nerambursabile, se 

va apela la împrumut? Dl. primar îi răspunde că proiectul de investiții „Construire 

locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ din Comuna Chibed” 

are termenul de finalizare în luna iulie 2026 și se va apela la împrumut pentru 

acoperirea cheltuielilor conntribuțiilor proprii. 

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre avizat favorabil de 

de către ambele comisii de specialitate, care este aprobat cu 8 voturi pentru, devenind 

Hotărârea nr. 60/2025. 

 

La punctul nr. 3 al ordinii de zi, primarul comunei Chibed, dl. Zakariás Botond-

Csaba primar prezintă referatul de aprobare nr. 7914/12.11.2025 cu privire la 

aprobarea reţelei şcolare de pe raza comunei Chibed pentru anul şcolar 2026-2027, 

care este avizat prealabil de către Inspectoratul Școlar Județen Mureș cu Avizul 

conform nr. 10415 din data de 03.12.2025, ca unitate de învăţământ cu personalitate 

juridică, având o structură arondată: Grădiniţa cu program normal din Chibed, fără 

personalitate juridică, în cadrul căreia funcţionează o grupă cu program prelungit. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către Comisia de specialitate 

pentru activităţi social-culturale, culte, învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi 

protecţie socială, protecţie copii, juridică şi de disciplină, turism. Supus la vot de către 

preşedintele de şedinţă, proiectul de hotărâre este aprobat cu 8 voturi pentru, devenind 

Hotărârea nr. 61/2025. 
 

La punctul nr. 4 dl. Zakariás Botond-Csaba prezintă referatul de aprobare nr. 

8316/15.12.2025 pentru validarea Dispoziției Primarului comunei Chibed nr. 

131/2025 privind rectificarea bugetului local al comunei Chibed pe anul 2025. 

În timpul prezentării sosește dl. consilier Péterfi Lajos-Attila. 



 

 
 

 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către ambele comisii de 

specialitate. Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, care este 

aprobat cu 9 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 62/2025. 
 

La punctul nr.5 al ordinii de zi dl. viceprimar prezintă referatul de aprobare nr. 

8272/11.12.2025 privind avizarea documentației de atribuire având ca obiect 

delegarea gestiunii activităților componente ale Serviciului de Salubrizare privind 

tratarea mecano-biologică și eliminarea prin depozitare a deșeurilor municipale în 

județul Mureș. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către ambele comisii de 

specialitate. În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, Hotărârea nr. 

63/2025 se aprobă cu 9 voturi pentru. 
 

La al șaselea punct al ordinii de zi dl. viceprimar prezintă referatul de aprobare 

nr. 8273/11.12.2025 privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la 

finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă,  a gestiunii activității de 

eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de 

pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la SSCT 

Cristești, TMB Sânpaul, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite 

din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la 

Depozitul de Deșeuri Nepericuloase de la Sânpaul. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către ambele comisii de 

specialitate. În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, Hotărârea nr. 

64/2025 se aprobă cu 9 voturi pentru. 
 

La punctul nr. 7 dl. primar prezintă referatul de aprobare nr. 8327/16.12.2025 

pentru stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2026, în conformitate cu 

modificările și completările aduse de Ordonanța de urgență nr. 89/2025 pentru 

modificarea şi completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, reglementarea 

unor măsuri fiscal-bugetare, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte 

normative. 

În timpul prezentării sosește dl. consilier Dósa Árpád. 

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către ambele comisii de 

specialitate. În urma supunerii la vot de către preşedintele de şedinţă, Hotărârea nr. 

64/2025 se aprobă cu 9 voturi pentru, 1 abținere (dl. consilier Kalántai Imre-Károly). 
 

Ca încheiere, dl. primar îi mulțumește consiliului pentru activitatea desfășurată, 

îi urează sănătate, succes și un an nou fericit. 
 

Nemaifiind alte probleme, dl. preşedinte de şedinţă mulţumeşte consilierilor şi 

invitaţilor pentru prezenţă şi declară închisă şedinţa ordinară a consiliului local.   

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                             Întocmit, 

     Gyöngyösi Ferencz                                                Secretar general 

                                                                                    Dósa Csilla-Beáta         
  

 

 

Procesul verbal a fost aprobat cu 8 voturi „pentru”, ___voturi „împotriva”,__voturi „abţinere” din totalul de 8   consilieri 

locali prezenţi. 


